



Посвящение в кадеты учащихся школы №8 города Каменки



25 октября 2019 года в Пензенском государственном университете состоялась торжественная церемония Посвящения в кадеты учащихся 6 класса школы №8 города Каменки.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М., ветеран Великой Отечественной войны Пахомов М.Г., депутат Законодательного Собрания Пензенской области Куприна Я.В., заместитель Министра образования региона Петросова Е.В., Трошин О.А. (руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области в 2007-2018 гг.), сотрудники следственного управления, директор, классный руководитель и учащиеся муниципальной общеобразовательной школы №8 города Каменки, родственники кадет и другие приглашенные.

На открытии торжественной церемонии с напутственным словом выступил руководитель следственного управления Матушкин Д.М., который отметил, что в 2019 году кадетскому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

движению Следственного комитета Российской Федерации исполнилось 10 лет. На сегодняшний день кадетские классы действуют в 28 регионах России. 1 сентября открыт первый кадетский класс Следственного комитета РФ в Пензенской области.

Отдельные слова благодарности руководитель управления адресовал родителям кадет, которые поддержали инициативу создания кадетского класса Следственного комитета России, воспитывают прекрасное поколение неравнодушных и любознательных детей. Матушкин Д.М. выразил надежду, что благодаря совместным усилиям родителей, педагогов и сотрудников следственного управления получится вырастить и воспитать талантливых ребят, которые найдут свое призвание в жизни.

«Мы не ставим своей целью воспитать из каждого кадета будущего следователя, главное – чтобы каждый выпускник кадетского класса стал достойным гражданином нашей страны, патриотом, который искренне любит свою Родину. Те кадеты, которые пожелают связать свою жизнь со следственной работой, смогут в дальнейшем получить высшее образование в Академии Следственного комитета и в будущем пополнить ряды следователей Следственного комитета России, чему мы будем только рады и окажем всю необходимую помощь», - резюмировал руководитель следственного управления.

Искренние пожелания успехов в учебе и жизни кадеты получили от депутата Законодательного Собрания Пензенской области Куприной Я.В. и заместителя Министра образования региона Петросовой Е.В.

Носить почетное звание кадета с честью и достоинством сегодня торжественно поклялись 27 учащихся. После торжественной клятвы Трошиным О.А. учащимся вручены удостоверения кадет.

Поддержать первый кадетский класс приехали кадеты Следственного комитета России из Удмуртской Республики. Они спели гимн Следственного комитета Российской Федерации, рассказали о своих достижениях и продемонстрировали навыки строевой подготовки.

С танцевальными и музыкальными номерами выступили воспитанники Кадетской школы по делам ГО и ЧС № 70 имени 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и Кадетской школы № 46 (Пензенского казачьего генерала Слепцова кадетского корпуса). Технику восточных единоборств продемонстрировали спортсмены клуба «Яма Араши».

Следственное управление выражает благодарность коллективам и учащимся Пензенского государственного университета, Пензенского филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева, кадетских школ, Федерации дзюдо Пензенской области за содействие в организации торжественного мероприятия.



Изображения



25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1404091>